

# AGENCIA DE VIAJES S.A. QUEVETRAVEL

Calle Octava 305 entre la Av. 7 de Octubre y June Guzmán Primer piso alto QUEVEDO – LOS RIOS – ECUADOR Teléfono: 593 5 2 756615 / 2 757219

E-MAIL: quevetravel@hotmail.com

INFORME DEL COMISARIO PRINCIPAL DE LA COMPAÑÍA AGENCIA DE VIAJES S.A. QUEVETRAVEL A LOS SOCIOS, POR BALANCE TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2009

Quevedo, 27 de Julio del 2010

Sres.

Accionistas de la Compañía AGENCIA DE VIAJES S.A.QUEVETRAVEL Ciudad.-

De mis consideraciones:

Efectuada la revisión a los Estados Financieros para su presentación a la Superintendencia de Compañías, se observa lo siguiente:

 Que la Compañía esta operativa, porque ha sido aprobada en el 2005 y posee los respectivos permisos de funcionamiento, razón por la cual se presenta el balance.

Se espera que el balance del año 2009 sea notorio y satisfactorio para la Superintendencia de Compañías, la empresa cuenta con los respectivos registros y libros sociales, de acuerdo a lo que estipula la ley de compañías, el Servicio de Rentas Internas Vigentes en el Ecuador

Atentamente

COMISARIO



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

1291721059001

RAZON SOCIAL:

AGENCIA DE VIAJES S.A. QUEVETRAVEL

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

TOVAR CHONG JORGE ENRIQUE

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

20/10/2005

FEC. CONSTITUCION:

20/10/2005

FEC. INSCRIPCION:

31/03/2006

10/05/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADER DE AGENCIAC DE VIAJE

### DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: LOS RIOS Cantón: QUEVEDO Parroquia: QUEVEDO Calle: OCTAVA Número: 305 Intersección: AV. 7 DE OCTUBRE Referencia ubicación: DIAGONAL A LA LIBRERIA SIGLO VEINTIUNO Telefono Trabajo: 052756615

#### OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO TRANSACCIONAL
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHICULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS del 001 al 1001

ABIERTOS:

CERRADOS:

JURISDICCION:

MORAL SURVIOS RIGE

AS INTERNAS

SRì.gov.ec



### REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

1291721059001

RAZON SOCIAL:

**AGENCIA DE VIAJES S.A. QUEVETRAVEL** 

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 20/10/2005

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDADES ECONOMICAS: **ACTIVIDADES DE AGENCIAS DE VIAJE** 

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: QUEVEDO Perroquia: QUEVEDO Calle: OCTAVA Número: 305 Intersección: AV. 7

DE OCTUBRE Telefono Trabajo: 052756615

10/05/2007 12:05:49

